
1

5%
2

10%
1

5%

3

14%

3

14%

11

52%

30代

40代

50代

60代

70代

80代

3

14%

14

67%

4

19%

男性

女性

未回答

8

38%

1

5％1

5%

5

24%

5

24%

1

5%

なし（一般参加）

福祉施設

医療機関

介護事業所

その他

未回答

「あずましい余市カフェ」 参加者アンケート結果  

 

①あなたのことについてお尋ねします。（当てはまるものに○をつけてください） 

 

年 齢                          性 別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

所属など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7

35%

1

5%

4

20%1

5%

7

35%

チラシ

新聞

誘われた

その他

未回答

9

36%

1

4%

3

12%

3

12%

4

16%

5

20%

認知症に興味があったから

相談したいことがあったから

出かける場が欲しかったから

人に勧められたから

その他

未回答

4

15%
2

8%

4

15%

1

4%

8

31%

1

4%

6

23%

ミニコンサート

ゲーム（紙皿でグラグラ）

ゲーム（紙コップ釣り）

ゲーム（輪投げ）

ボランティアとの交流

その他

未回答

②「あずましい余市カフェ」の開催を何で知りましたか？     ③「あずましい余市カフェ」に来場しようとした理由は何ですか？ 

  （当てはまるものに○をつけてください）            （当てはまるものに○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「あずましい余市カフェ」の内容についてお尋ねします。今回の内容の中で一番よかったのは何ですか？ 

 （当てはまるものに○をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑤次回の「あずましい余市カフェ」（時期は未定）でやってほしいことなどあればご記入ください。 

 ・紅志高校の学生ボランティアさんに催しを出してもらう（40代男性） 

 ・何度かやるうちに参加多くなるといいですね（80代女性） 

 ・体験談を聞きたい（80代女性） 

 ・次回もしてほしいです（80代女性） 

 ・ゲーム（80代女性） 

 ・若人に会えて元気づけられました（70代未回答） 

 ・童謡（若い人でもわかる歌）を皆で歌っていたのは良かったので次回もぜひ（50代女性） 

 ・コロナでむずかしいかもしれませんが、本格的にカフェのようにコーヒーやあたたかいお茶が提供できたらいいですね（50代女性） 

 

⑥今回の「あずましい余市カフェ」へのご意見、ご感想、認知症に関することなど何かありましたらご自由にご記入ください。 

 ・もう少し多く参加くださればうれしいです（80代女性） 

 ・初めての参加。楽しく勉強になりました（80代女性） 

 ・このような機会をありがとうございました（80代女性） 

 ・初めての参加なので楽しかったです（80代女性） 

 ・高校生がいて明るくなり、よかった（60代男性） 

 ・気軽に相談していけるような環境づくりに協力していきたいと思います（30代男性） 

 ・多くの方々が参加して頂けるように協力をしていただければと思います（60代女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


